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Ваш надійний помічник

 

Digital-маркетолог
 

Київ,  24 листопада
2023
 

Компанія: W8 Shipping  (https://jobs.ua/company/id/1633409) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Логістика, доставка, склад

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

W8shipping - американсько-українська компанія з власною логістичною інфраструктурою, складами, офісами та командою у
США шукає досвідченого Digital - маркетолога.

Місія компанії W8shipping - надавати відмінний сервіс з купівлі та доставки автомобілів з США. Ми хочемо аби якісні
автомобілі з США були нормою для українців. Тому працюємо згідно чіткого та вимогливого Американського стандарту.

Задачі Digital-маркетолога:

Створити та реалізувати Digital-стратегію з каналами та планами просування на 2024 рік
Вдосконалити систему аналітики, підвищити точність ключових показників результативності
Вивчити портрети клієнтів, проаналізувати шлях користувачів на сайтах і вдосконалити його
Спроектувати та побудувати ефективні воронки лідогенерації
Проаналізувати посадкові сторінки та підвищити їх продуктивність
Підвищити ефективність реклами та масштабувати лідогенерацію через Google Ads
Підвищити результативність реклами та масштабувати лідогенерацію через FB Ads Manager
Підвищити продуктивність SEO оптимізації та збільшити органічний трафік
Створити та реалізувати план генерації трафіку та «підігріву» холодних лідів через Youtube, Tiktok, Telegram, Viber та
Email-маркетинг
Участь в створенні стратегій та планів контенту для digital-каналів комунікації та просування
Аналіз конкурентів та клієнтів в Digital
Пошук та впровадження нових каналів, технік, методів просування та лідогенерації.

Ми очікуємо від кандидата:

Успішний досвід та позитивний результат у виконанні аналогічних задач від 4 років
Глибокі знання в інтернет-маркетингу
Відмінні аналітичні та комунікативні навички. Вміння аналізувати ключові показники результативності вище вказаних
каналів просування та лідогенерації
Вміння перепаковувати бізнес-задачу в зручне технологічне рішення, мислити «від клієнта»
Креативність, розуміння принципів написання ефективних рекламних текстів та віжуалів, що привертають увагу
Уміння працювати в команді й ставити задачі іншим фахівцям. Досвід роботи зі спеціалістами з контекстної реклами,
таргетологами, аналітиками, дизайнерами, копірайтерами, розробниками сайтів
Бажання постійно дізнаватися нове і здатність швидко навчатися.

Ми пропонуємо: 

Цікаві проекти, які забезпечені фінансуванням
Можливість проявити себе та застосувати навички та знання
Конкурентну заробітну платню зі своєчасною виплатою
Роботу серед людей з цінностями розбудови чесного та прозорого бізнесу, де відмінний результат для клієнта -
пріоритет №1.

Якщо Ви маєте бажання приєднатися до нашої команди, надсилайте своє резюме разом з мотиваційним листом. Ми раді

https://jobs.ua/company/id/1633409
https://jobs.ua/company/id/1633409#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/logistic_storage


будемо познайомитися з Вами та обговорити можливість співпраці.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (093) 195-30-68
 
 

Контактна
особа:

ЄвгеніяСинявська
 

Сайт: https://partners.w8shipping.ua/
 

Адреса: м.Київ
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